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Erklärung der/des Antragstellenden zur Speicherung von Daten und
zur Veröffentlichung von Daten innerhalb der Liste der Vorhaben 

Hiermit erklären wir uns für den Fall einer Förderung durch den ESF damit einverstanden, dass die folgenden Daten innerhalb der Liste der Vorhaben gemäß Artikel 115 Absatz 2 der Verordnung (EU) Nr. 1303/2013 vom 17. Dezember 2013 veröffentlicht werden.
· Name des/der Begünstigten 
(Nennung ausschließlich von juristischen Personen; nicht von natürlichen Personen)
· Bezeichnung des Vorhabens
· Zusammenfassung des Vorhabens
· Datum des Beginns des Vorhabens
· Datum des Endes des Vorhabens (voraussichtliches Datum des Abschlusses der konkreten Arbeiten oder der vollständigen Durchführung des Vorhabens)
· Gesamtbetrag der förderfähigen Ausgaben des Vorhabens
· Unions-Kofinanzierungssatz pro Prioritätsachse
· Postleitzahl des Vorhabens oder andere angemessene Standortindikatoren
· Land
· Bezeichnung der Interventionskategorie für das Vorhaben gemäß Artikel 96 Absatz 2 Unterabsatz 1 Buchstabe b Ziffer vi;
· Datum der letzten Aktualisierung der Liste der Vorhaben
Darüber hinaus erklären wir uns damit einverstanden, dass weitere Daten (z.B. Namen, Bezeichnung des Vorhabens, Höhe der Zuwendung, Höhe der Eigeneinnahmen, Höhe der Zuwendung Dritter usw.) im jährlich durch die Senatorin für Finanzen zu erstellenden und nach dem Informationsfreiheitsgesetz zu veröffentlichenden Zuwendungsbericht der Freien Hansestadt Bremen aufgenommen und veröffentlicht werden. 
Einer Speicherung von Angaben aus dem eingereichten Antrag und aus der Antragsbearbeitung in einer zentralen Zuwendungsdatenbank sowie zu statistischen Zwecken stimmen wir zu.
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